

城区26家游泳场馆“体检” 这8家不合格

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/杨加才)7月18日,市卫生监督执法局公布了城区26家游泳场馆的“体检”结果:有8家游泳场馆不合格。

“体检”包括哪些内容?

据悉,6月28日,市卫生计生综合监督执法局与市文化市场综合行政执法支队联合对全市游泳场馆开展了监督检查。本次“体检”的内容包括游泳场所证照、从业人员健康证明持有情况;顾客用品用具清洗

消毒制度落实情况;卫生设施设备运转及维护情况;水质自检及结果公示情况;水处理药品药剂采购索证及存放等情况。此外,水质主要检测指标有pH值、浑浊度、尿素值、游离性余氯、细菌总数、大肠菌群等。

18家游泳场馆属于合格行列

检查结果显示,株洲大汉酒店发展有限公司希尔顿分公司、晋合物业管理有限公司湖南分公司(精品馆)、株洲广恒体育场

馆有限公司等18家游泳场馆卫生设施设备齐全,卫生管理规范,水质达标,属于合格行列。

8家游泳场馆不合格

执法人员发现,株洲瑞和游泳健身会所有限公司的浸脚消毒池未正常使用,未开展水质自检等,细菌总数超标;荷塘区玫瑰名城游泳池的细菌总数超标;湖南在壹健体育服务有限公司的浸脚消毒池未正常使用,未开展水质自检,泳池水余氯不达标;湖南洛克兄弟体育文化有限公司(湘江公馆)的两名从业人员无健康证明,未开展水质自检,未见有效期内水质检测报告,尿素超标(6.2mg/L),泳池及浸脚池的余氯不达标;荷塘区七天游泳池未开展水质自检;荷塘区大盛游泳池未在醒目处设置禁游标志;株洲逆行者运动健身有限公司的公示信息不规范,环境不整洁,用品用具摆放混

乱,泳池水游离余氯不达标;株洲速美健身有限责任公司无信息公示栏,浸脚消毒池设置不规范,未设置专用消毒间无消毒记录,未开展水质检测,消毒剂无专用的存放间,其泳池水游离余氯不达标,浸脚池余氯不达标。

市(区)两级卫生监督部门针对本次“体检”不达标的游泳场馆均下达了限期整改意见书,大部分游泳场馆已经立行立改。下一阶段,卫生监督部门将加大监督执法力度,持续强化对游泳场馆的监督检查,确保游泳场馆水质达标,为广大市民“畅游一夏”全力护航。

背后有“高手”,技术更“硬核” “泥腿子”变成“土专家”



本报讯(株洲晚报融媒体记者/黎世伟 通讯员/黄远太)“采摘前一定要疏通水沟,否则会造成积水,使黄桃甜度下降,甚至造成落果……”7月18日一早,炎陵县霞阳镇中团村的湖南惠农开发有限公司总经理段新红,带领员工们来到黄桃种植基地,讲解黄桃采摘前的要求。

初,由于种植方式原始,种出的黄桃品质次、品相差,卖不起价。

以叶正文为首的上海市农科院专家团队决定“扶上马、送一程”,通过实地考察,建议将海拔300米至1100米划为黄桃适合种植区,其中600米至900米为黄桃最佳种植区。他们深入基地指导,挑选骨干村民进行集中培训,带出了一批批“徒弟”。

规模扩大后,黄桃种植出现产量不稳定、品质参差不齐的问题。叶正文专家团队制订标准化生产规程,推行规范化种植技术。果农惊喜地发现,这样种出来的黄桃个体大、品相好,味道佳,亩均比过去增收近2万元。

如今,炎陵县有3.6万农民从事黄桃种植,大多数人由“泥腿子”变成了“土专家”。这些“土专家”,在果园建设、整形修剪、病虫害防治、留果套袋等黄桃生产环节,经验丰富,技术规范到位,从而确保了黄桃品质。

影三讯 美达影城(7月19日)

人生大事	16:50 17:50 18:40 20:20 21:10 21:50
10:05 11:10 12:10 13:15 14:15 15:20	金刚川
16:20 17:25 18:25 20:30 22:35	09:20 09:30 09:55 10:10
神探大战	侏罗纪世界3
10:35 11:30 12:30 13:25 14:25 15:20	10:50 16:00
16:20 17:15 18:15 19:10 20:10 21:15	
22:05	芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼
外太空的莫扎特	(株洲书城对面)
10:20 11:50 12:50 13:30 14:20 15:20	订票热线:28106878

明天,天元区委副书记、区长何祗接听热线

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇 通讯员/黎丹)记者昨日从市长热线服务中心获悉,根据有关单位主要负责人接听“12345”政务服务便民热线工作安排,7月20日(星期三)上午9:00至11:00,由天元区委副书记、区长何祗接听“12345”政务服务便民热线。欢迎广大群众届时拨打“12345”政务服务便民热线(绿口区及市区外居民请拨打“22712345”),向何祗同志反映天元区政府工作的意见和建议。

江边配备应急救生“三件套” 市民请勿损坏或随意拿走



▲放置在江边的竹竿、长绳、救生圈。记者刘平摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平)沙滩上插上长竹竿,竹竿上系有粗绳和救生圈……7月18日,有市民在河西湘江风光带散步时,发现湘江岸边配备有应急救生设施,呼吁广大市民一起爱护这些设施,共同撑起安全“保护伞”。

记者在株洲大桥至天元大桥之间的河西湘江风光带走访发现,江边有3处地方设置有应急救生设施放置点。现场插有泰山路街道办事处制作的防溺水警示牌和系有粗绳和救生圈的长竹竿。其中一处放置点,仅剩下一根竹竿,救生圈和长绳不知去向。在天元大桥附近的放置点,竹竿倾斜,搁在旁边一块警示牌上。

有垂钓者认为,不排除被人擅自取走的可能。泰山路街道办公共安全办公室相关负责人介绍,从6月底开始,该街道的滨江社区、金锦社区、湘紫社区、大岭社区、张家园社区、徐家冲社区分别组织开展暑假防溺水工作。组织志愿者开展义务巡逻对江边“野泳”现象进行劝阻;对游泳现象较多、易下水游泳的区域,在江边放置了“应急救生竿”“应急救生圈”“应急救生绳”三样物品。应急救援设备是守护生命安全的,请广大市民加以爱护,切勿随意拿走、损坏。

开奖

(开奖日期:2022年7月18日)

福彩
3D 第2022189期 6 1 9
七乐彩 第2022081期
07 09 15 20 21 25 29 13
体彩
超级大乐透 第2022081期
05 10 19 31 32 09 10
排列3 第2022189期 2 3 5
排列5 第2022189期 2 3 5 7 8

中国用芯片封装技术反击美国制裁

据香港亚洲时报网站7月14日报道,中国正设法绕开美国的芯片制造禁令。中国大陸半导体行业在专利方面落后于美国,在制造方面落后于韩国和台湾,但中国希望通过采用革命性的新芯片设计技术来超越竞争对手。

用于5G智能手机和一些工作站的先进芯片将晶体管尺寸缩小到3纳米至5纳米,从而将数十亿个晶体管挤压到一个指甲盖大小的芯片上。据报道,中国大陸最大的芯片制造商中芯国际现在可以生产14纳米芯片,其全球市场份额为5%,落后于台湾和韩国竞争对手,但正在迅速扩张。

美国科技网站汤姆硬件指南网站解释说,

2020年底,当中芯国际在先进技术节点(10纳米或以下)生产半导体所需的设备被禁运时,该公司称,它将把重点放在开发先进封装技术上,利用14纳米和更厚节点进行复杂的多芯片设计。这将使中国芯片设计者在不使用先进工艺技术的情况下,用数百亿个晶体管打造精密且功能强大的处理器。

先进的封装技术可能是中芯国际避开美国出口限制的途径。中国无法生产台积电和三星在最新计划中制造的3纳米到5纳米芯片,但它或许能够将14纳米芯片封装成3D配置,实现同样的结果——而且成本要低得多。

拜登政府后知后觉地试图压制中国半导体产业的做法似乎适得其反,中国找到了绕开华盛顿禁令的交通办法。(据参考消息网)

罕见! 青海“三伏天”出现降雪



▲天峻县木里镇出现降雪天气。网络供图

受副热带高压外围西南暖湿气流影响,7月17日,青海省海西州东部地区出现明显降水天气过程,其中,天峻县木里镇出现罕见的降雪天气。

据悉,17日22时木里镇开始出现降水,夜间降水较强,导致气温持续走低,出现雨夹雪天

气现象,至18日04时转为降雪,过程累计降水量16.8毫米,积雪深度达3.0厘米。由于目前正处于盛夏初伏季节,气温较高,积雪融化速度较快,此次降雪天气过程对交通及牲畜觅食均无影响,有效增加土壤墒情,对牧草生长有一定的促进作用。(据央视网)

中方敦促美方撤销对台军售计划

针对美方批准向“驻美台北经文处”出售总额1.08亿美元军事技术援助一事,外交部发言人汪文斌18日表示,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划。

汪文斌表示,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重损害中国主权和安全

利益,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,已就此向美方提出严正交涉。

汪文斌说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。“中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”(据新华社)

美一购物中心发生枪击事件致4人死亡

美国印第安纳州首府印第安纳波利斯南部一家购物中心17日发生枪击事件,包括枪手在内4人死亡,另有2人受伤。

据当地媒体报道,当天18时左右,一名成年男子携带一支步枪和数发子弹进入格林伍德公园购物中心美食广场并开始射击,3人死亡、2人受伤。警方说,枪手被现场一名合法携枪男子击

毙。警方正在调查这起事件。格林伍德公园购物中心是印第安纳州第二大室内购物中心。

美国枪击事件频发。据美国“枪支暴力档案”网站最新数据,美国今年以来已有超过2.3万人因枪支暴力失去生命,发生至少4人死伤的“大规模枪击”事件331起。(据新华社)

美国纽约猴痘疫苗供不应求

据美国中文网报道,近期,美国纽约市猴痘确诊病例迅速增加。为应对猴痘疫情,纽约市开放三个大规模疫苗接种点,近万个预约名额在10分钟内被一抢而空。

另据报道称,纽约市的猴痘病例几乎每五天就会翻一番。截至15日,纽约市已报告461例猴痘确诊病例,单日涨幅19%。

猴痘是一种病毒性人畜共患病,由猴痘病毒感染引发。过去数周内,多个欧美国家报告了多起猴痘病毒集群病例,其中多数病例为有男性行为者。世卫组织称,猴痘病例常多发于西非和中非地区,而目前多个国家报告的确诊和疑似病例却没有任何猴痘流行地区旅行史,这种情况并不正常。(据中新网)

四川一泳池垮塌致1死7伤 遇难者高考606分

从开业到拆除,前后仅10天。这处位于四川蓬溪县蓬南镇一处国道边空地的游乐场,在开业几天内,靠着开业促销活动和短视频宣传,“刷屏”当地居民手机,成了这个川东小镇小有名气的消暑乐园。

意外发生在7月16日晚,深水游泳池的水在短短一两分钟内倾泻而出,游客们被冲到水池里、护栏边,甚至几十米开外的河里。据当地通报,事故导致1人抢救无效死亡、7人住院治疗。事发次日,游乐中心已有设施在陆续拆除。

遇难者是距蓬南镇10多公里外三凤镇的一名不满18岁的男孩,系家中独子。7月18日,他的父亲钟伟告诉记者,儿子今年高考考了606分,事发时他和妻子带儿子刚进深水游泳池不过一分钟,结果发生意外。(据极目新闻)

第十一届世运会闭幕 中国队九金收官

在美国亚拉巴马州伯明翰举办的第十一届世界运动会17日落下帷幕,中国代表团获得9金4银1铜,排名金牌榜第十位。

本届世运会,中国体育代表团一行共73人参加了无人机、保龄球、霹雳舞、荷式篮球、壁球、蹼泳、潜水、武术等8个项目的比赛,其中蹼泳和武术表现尤为亮眼。蹼泳队为中国代表团贡献5金4银1铜,舒程静、胡瑶瑶、陈思佳、许艺川更是以1分08秒95夺得女子4X50米接力冠军,创造了新的世界纪录。

世运会十个比赛日共产生223枚金牌。德国队以24金7银15铜位列金牌榜首位,美国队和乌克兰队分列二、三位。

2025年世界运动会将于成都举办。(据新华社)

冥王星明天冲日 观测迎良机

天文科普专家介绍,7月20日,冥王星冲日。在无光害的环境下,我国感兴趣的天文爱好者可尝试借助大口径的天文望远镜挑战观测这颗平日难得一见的神秘星球。

1846年,海王星被人类发现。2006年,“九大行星”之一的冥王星被列入“矮行星”。

冥王星在冲日的位置时是最亮的,此时一般也是观测它的绝佳时机。本次冲日期间,冥王星的亮度为14.3等,位于人马座。20日前后几天,每天太阳一落山,冥王星就会从东方地平线上升起,几乎整夜可见。

虽然被开除出“九大行星”的行列,冥王星仍然是天文学家及爱好者热衷探索的星球之一。2015年7月14日,美国“新视野”号探测器近距离飞过冥王星,成为首个探测这颗遥远“矮行星”的人类探测器,并传回了冥王星及其卫星的照片,揭开了冥王星的神秘面纱一角。(据新华社)

